С 01.07.2022 установлены минимальные (стандартные) требования к объему и содержанию информации, доводимой кредитными организациями до клиентов при заключении договоров
Установлены содержание и формы предоставления информации следующими кредитными организациями:
- действующими от своего имени при совершении сделки с физическим лицом по возмездному отчуждению ценных бумаг, при заключении договоров, являющихся производными финансовыми инструментами;
- действующими от имени страховой организации, иностранной страховой организации при заключении с физическим лицом договора добровольного страхования жизни с условием периодических страховых выплат (ренты, аннуитетов) и (или) с участием страхователя в инвестиционном доходе страховщика;
[bookmark: _GoBack]- действующими от имени и (или) по поручению брокера, управляющего или инвестиционного советника при заключении с физическим лицом соответственно договора о брокерском обслуживании, договора доверительного управления или договора об инвестиционном консультировании;
- действующими от имени и (или) по поручению НПФ при заключении с физическим лицом договора негосударственного пенсионного обеспечения.
(Указание Банка России от 10.01.2022 N 6057-У)

