 


[bookmark: P5]МИКРОФИНАНСОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

[bookmark: _GoBack]В национальную гарантийную систему поддержки малого и среднего предпринимательства включены государственные (муниципальные) микрофинансовые организации
Государственная (муниципальная) микрофинансовая организация представляет собой юридическое лицо, одним из учредителей (участников) или акционеров которого является субъект РФ или муниципальное образование и основным видом деятельности которого является предоставление микрозаймов субъектам МСП или организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
Государственная (муниципальная) микрофинансовая организация обеспечивает ведение самостоятельного учета средств целевого финансирования, предоставленных из бюджетов всех уровней, формирование собственных средств (капитала) и использование таких собственных средств (капитала) в целях предоставления микрозаймов субъектам МСП или организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП.
Бухгалтерская (финансовая) отчетность государственной (муниципальной) микрофинансовой организации подлежит ежегодному обязательному аудиту.
Оценка соблюдения государственными (муниципальными) микрофинансовыми организациями требований проводится Корпорацией МСП ежегодно.
Государственные (муниципальные) микрофинансовые организации подлежат ежегодному ранжированию Корпорацией МСП с присвоением ранга, характеризующего степень финансовой устойчивости и эффективность деятельности государственных (муниципальных) микрофинансовых организаций как участников национальной гарантийной системы.
(Положения Федерального закона от 28.04.2023 N 176-ФЗ вступают в силу 28 июля 2023 года

