ОБРАЗОВАНИЕ

Федеральным законом от 26.05.2021 N 144-ФЗ внесены изменения в Закон об образовании
Установлено, что организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим госаккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, реализуемым на базе основного общего образования или интегрированным с образовательными программами основного и среднего общего образования, при освоении учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей) основного или среднего общего образования используют:
- учебники и разработанные в комплекте с ними учебные пособия из числа входящих в федеральный перечень учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих госаккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования;
- учебные пособия, выпущенные организациями, входящими в перечень организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые могут дополнительно использоваться при реализации имеющих госаккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования;
- электронные образовательные ресурсы, входящие в федеральный перечень электронных образовательных ресурсов, допущенных к использованию при реализации имеющих госаккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования.
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