ТЕХНИЧЕСКОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

[bookmark: _GoBack]Определен порядок введения в действие изменений в ТР ТС "О безопасности парфюмерно-косметической продукции" (ТР ТС 009/2011)
В частности, установлено, что:
- документы о подтверждении соответствия парфюмерно-косметической продукции обязательным требованиям, зарегистрированные до 18 апреля 2023 года, действительны до окончания срока их действия;
- документы о государственной регистрации парфюмерно-косметической продукции, в отношении которой Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 15.04.2022 N 64 внесены изменения, приводящие к изменениям показателей безопасности, подтверждающие соответствие обязательным требованиям, установленным техническим регламентом, выданные до 18 апреля 2023 года, действительны до 17 апреля 2026 года включительно. Указанное положение не распространяется на документы о государственной регистрации парфюмерно-косметической продукции, в отношении которой Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 29.03.2019 N 32 внесены изменения, подтверждающие соответствие обязательным требованиям, установленным техническим регламентом, выданные до 5 мая 2020 года включительно.


(Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 28.09.2022 N 133, Начало действия документа - 30.10.2022.)

