ТАБАЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И НИКОТИНСОДЕРЖАЩАЯ ПРОДУКЦИЯ

Установлены правовые основы производства и оборота табачных изделий, табачной и никотинсодержащей продукции, а также сырья для их производства
С 01.09.2023 года вступает в силу ряд положений Федерального закона от 13.06.2023 N 203-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства".
Вводится понятийный аппарат.
Производитель продукции и сырья должен иметь на основное технологическое оборудование паспорта или иные документы и сведения, позволяющие идентифицировать указанное оборудование.
Основное технологическое оборудование, перечень которого установлен Распоряжением Правительства РФ от 21.06.2023 N 1633-р, подлежит государственной регистрации в едином государственном реестре основного технологического оборудования. Правила ведения указанного реестра установлены Постановлением Правительства РФ от 28.06.2023 N 1056.
Лицензирование производства и оборота табачной, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства исключено из сферы применения Закона о лицензировании.
Действие лицензии прекращается в случае исключения юридического лица - лицензиата из ЕГРЮЛ, исключения ИП - лицензиата из ЕГРИП или в случае принятия уполномоченным органом решения о прекращении действия такой лицензии на основании заявления лицензиата. В случае выявления в заявлении о прекращении действия лицензии недостоверной или неполной информации уполномоченный орган принимает решение об отказе в прекращении действия лицензии.
Установлены правила проведения оценки соблюдения обязательных требований и порядок обжалования решений уполномоченного органа, принимаемых в рамках предоставления государственных услуг.
Нормативные правовые акты РФ, устанавливающие обязательные требования и принимаемые в целях реализации Федеральных законов от 13.06.2023 N 203-ФЗ и N 204-ФЗ, вступают в силу не ранее чем по истечении 30 дней после дня официального опубликования.
(Федеральные законы от 13.06.2023 N 203-ФЗ и N 204-ФЗ; Постановление Правительства РФ от 28.06.2023 N 1056, Распоряжение Правительства РФ от 21.06.2023 N 1633-р)

