Об итогах 6-го совместного заседания Российско-Австрийского и

Австрийско-Российского деловых советов
3 сентября 2013 года в Вене состоялось шестое совместное заседание Российско-Австрийского и Австрийско-Российского деловых советов. Во время заседания подписана Декларация о принципах и целях работы Российско-Австрийского делового совета (как двухсторонней структуры) и формированию в его составе двух рабочих групп по наиболее перспективным направлениям двухстороннего сотрудничества: «Машиностроение», «Энергетика, энергосбережение, ЖКХ».

В заседании приняли участие 90 высокопоставленных представителей от более чем 50 российских промышленных компаний и экономических структур во главе с Президентом ТПП России С.Н.Катыриным, а также Председателем Российско-Австрийского делового совета (РАвДС), заместителем гендиректора Госкорпорации «Ростехнологии» В.В.Артяковым. В составе российской делегации были также руководители 4 территориальных ТПП.

Австрийская сторона была представлена руководящим звеном 63 промышленных компаний и финансовых институтов. Общая численность австрийских участников составила 82 человека. Возглавляли эту группу Президент Палаты экономики Австрии К.Ляйтль и Председатель Австрийско-Российского делового совета, глава компании «АФЛ Лист ГмбХ» проф. Х.Лист.
Перед началом заседания Делового совета состоялась беседа Президента ТПП РФ С.Н.Катырина и Президента Палаты экономики Австрии К.Ляйтля в «узком кругу» с участием сопредседателей Российско-Австрийского делового совета Владимира Артякова и Хельмута Листа.

Во время беседы Стороны обменялись видением актуального состояния и перспектив дальнейшего развития экономик обеих стран. Президент ПЭА К.Ляйтль, в частности, проявил интерес к вопросу о том, насколько устойчива и долгосрочна тенденция к замедлению темпов роста ВВП в России. Президент ТПП РФ С.Н.Катырин в своем ответе на этот вопрос дал понять, что российское руководство принимает активные меры по оживлению экономической конъюнктуры, в том числе наметило реализацию ряда крупных инфраструктурных проектов. При этом обозначил заинтересованность России в подключении к ним иностранных инвесторов и партнеров. 

По инициативе Президента ТПП РФ был затронут вопрос о проблеме выдачи виз российским предпринимателям для въезда на территорию Австрии. Было, в частности, отмечено, что многие российские участники заседания Делового совета испытывали значительные бюрократические препоны и трудности при оформлении визовых документов через консульство Австрии в России и не смогли своевременно прибыть в Вену. 

Австрийская сторона в лице Президента ФПЭА К.Ляйтля и Посла Австрии в России М.Клестиль-Лёффлер сослались на то, что столь жесткая процедура оформления въездных документов продиктована требованиями общеевропейского законодательства. Вместе с тем, К.Ляйтль высказал готовность в случае предоставления российской стороной примеров более либерального подхода к визовым вопросам в консульствах других стран ЕС в России, довести эту проблему до министерств и ведомств, отвечающих в Правительстве Австрии за формирование визовой политики.  

К.Ляйтль также обозначил, что поддерживает идею формирования в рамках РАвДС и АвРДС двух рабочих групп, в связи с чем предложил организовывать наряду с большими совместными заседаниями, проводимыми 1 раз в год, еще и самостоятельные встречи на уровне рабочих групп. 

Президент ТПП РФ С.Н.Катырин эту идею поддержал и высказал встречное предложение, приурочить очередное расширенное заседание ДС к возможному визиту Президента России В.В. Путина в Австрию в 2014 году. Австрийская сторона нашла это предложение оправданным. 

Общее пленарное заедание деловых советов открыл кратким приветственным словом президент ПЭА К.Ляйтль, который отметил, что в условиях спада экономического роста в Европе и в России необходимы новые экономические импульсы, которые может дать двухсторонне сотрудничество в рамках Делового совета. 

В свою очередь Президент ТПП РФ С.Н.Катырин в своем выступлении отметил, что видит два основных направления, по которым должно выстраиваться сотрудничество деловых советов: с одной стороны – инициирование и реализация новых совместных инфраструктурных проектов, особенно в высокотехнологичных отраслях, с другой – выявление и совместное устранение проблем, отягощающих двухстороннюю деловую кооперацию.   

Он также подчеркнул, что ТПП РФ всегда поддерживала Российско-Австрийский деловой совет и готова впредь содействовать его работе. На региональном уровне оба совета могут рассчитывать на поддержку территориальных ТПП.  

С краткими приветственными словами выступили также председатель АвРДС Х.Лист и председатель РАвДС В.В.Артяков. Последний в своей речи подвел промежуточные итоги шестилетнего взаимодействия обоих деловых светов, отметив, что на сегодняшний день с Австрией сотрудничают более 1500 российских компаний, зарегистрировано порядка 60 совместных предприятий, реализуются более 200 совместных проектов. В этой связи он отметил, что видит в качестве приоритетной задачи выведение взаимодействия по линии деловых советов на качественно новый уровень. С этой целью обоими сторонами подготовлена «Декларация о принципах и целях работы Российско-Австрийского делового совета», которая призвана стать минимальной правовой основой, регламентирующей порядок взаимодействия обоих советов. В.В.Артяков анонсировал также, что декларация закрепит процесс формирования двух рабочих групп в рамках РАвДС: «Машиностроение», а также «Энергетика, энергоэффективность и ЖКХ».

По итогам сопредседатели Делового совета подписали текст «Декларации о принципах и целях работы Российско-Австрийского делового совета». 

В ходе заседания генеральный директор Государственной корпорации «Ростех» С.В.Чемезов сделал развернутую презентацию корпорации и входящих в ее состав холдингов и фирм.

Австрийская сторона провела презентацию Союза машиностроителей и металлообрабатывающей промышленности Австрии, в ходе которой глава этого объединения К.Книлль рассказал о потенциале и приоритетных направлениях работы австрийских машиностроительных компаний. 
Стороны также обменялись вопросами и просьбами относительно проблемных аспектов в двухсторонних торгово-экономических отношениях. 

Австрийская сторона обозначила, что рассчитывает получить конкретные ответы на озвученные вопросы и пожелания к следующему совместному заседанию обоих деловых советов. 
На полях совместного заседания деловых советов прошло ряд двусторонних встреч, подписан ряд меморандумов о сотрудничестве между российскими и австрийскими компаниями. 

В частности, ЗАО «Челябинский компрессорный завод» провел переговоры с компанией «Leobersdorfer Maschinenfabrik GmbH & Co.KG (LMF)», которая является одним из ведущих австрийских производителей компрессоров высокого давления для воздуха, природного газа и технологических газов, мощностью от 20 кВт  до 6200 кВт и давлением до 600 бар. Намечены планы по использованию компрессорных установок фирмы LMF в автомобильных газонаполнительных компрессорных станциях (АГНКС) производства ЗАО «ЧКЗ», предназначенных для заправки подвижного состава природным газом.
Подробную информацию о направлениях и сферах российско-австрийского делового сотрудничества можно получить по адресу электронной почты: Golovatiy.A@gmail.com
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