РЕЗОЛЮЦИЯ

Расширенного  заседания Координационного Совета Уральской системы компетенций и квалификаций

«Система развития профессиональных квалификаций для инновационной промышленности Большого Урала».

26 сентября 2013 г.                                                                                     г. Нижний Тагил, ФКП «НТИИМ»

Понимая стратегическую социально-экономическую значимость системы компетенций  и квалификаций для национальной безопасности страны, основываясь на практическом опыте Координационного Совета Уральского регионального агентства развития квалификаций, территориальных торгово-промышленных палат и партнёрских организаций Национальной сети агентств развития профессиональных квалификаций, исходя из эффективной целесообразности, участниками заседания принята следующая  

  Резолюция:

a. Одобрить практику внедрения системы компетенций и квалификаций, проводимую АНО « УРАРК», территориальными торгово-промышленными палатами  и партнёрскими организациями Национальной сети агентств развития профессиональных квалификаций.

b. Преобразовать КС УРАРК в Координационный Совет Уральской системы  компетенций и квалификаций (КС УСКК) и утвердить Регламент его деятельности.

c. Избрать президиум КС УСКК в следующем составе:

- Белков Б.Б. - заместитель директора направления «Молодые профессионалы» Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов;
- Ветлужских А.Л. - председатель Ассоциации независимых профсоюзов Уральского Федерального  округа;
- Васильев С.В. - директор АНО «Корпоративный университет Уралвагонзавода»;
- Дерендяев А.В. - директор Системы профессиональной сертификации «Профтест»;
- Жаринов В.С. - вице-президент CIPA (НП «Сертифицированный профессиональный бухгалтер»);
- Жильцов ВА. - лидер федерального проекта «Создание национальной сети агентств развития профессиональных квалификаций»;
- Олейникова О.Н. - директор «Центра изучения проблем профессионального образования»;
- Салахов А.А. -генеральный директор АНО «Уральское региональное агентство развития квалификаций»;
- Соколов Б.Я. - президент ТПП город Нижний Тагил;
- Трофимов Н.В. - председатель совета директоров «Поволжского центра сертификации управляющих»;
- Шевченко В.Я. - генеральный директор АНО «Урало-сибирский центр компетенций и квалификаций».
d. Избрать исполнительным директором КС УСКК Шевченко В.Я. 

e. Признать систему торгово-промышленных палат Российской Федерации наиболее оптимальной базой для формирования рынка профессиональных квалификаций и создания сети региональных институтов управления Национальной системой компетенций и квалификаций.

f. Предложить Торгово-промышленной палате Российской Федерации:

- активнее включиться в процесс создания Национальной системы компетенций и квалификаций страны,

- признать Торгово-промышленную палату город Нижний Тагил пилотной площадкой по отработке системы управления регионального сегмента Национальной системы компетенций и квалификаций при ведущей роли торгово-промышленных палат,

- создать в ТПП РФ Комитет по профессиональным квалификациям.

g. Предложить торгово-промышленным палатам, вошедшим в Координационный Совет Уральской системы компетенций и квалификаций:

-организовать деятельность департаментов по управлению территориальным рынком квалификаций;
- обеспечить  активное  включение членов палат в федеральный  информационно-технологический портал «Биржа квалификаций компетенций - WageUp»;
- создать при каждой палате Межотраслевые центры оценки и сертификации квалификаций по правилам национальных и международных систем сертификации профессиональных квалификаций;
- обеспечить действенное сотрудничество палат и подразделений с региональными, областными, городскими, ведомственными органами, организациями и центрами, осуществляющими подготовку профессиональных и рабочих кадров;
- активизировать участие представителей, специалистов палат, подразделений в качестве координаторов, экспертов и наставников в конкурсах профессионального мастерства регионального, национального и международного уровней;
- активизировать сотрудничество с отраслевыми, национальными и международными профессиональными сообществами в области профессиональной стандартизации и добровольной сертификации профессиональных  квалификаций и компетенций.

h. Поручить АНО «УРАРК»:
-обеспечить торгово-промышленные палаты, входящие в состав УСКК, методическими материалами по созданию и функционированию Межотраслевых центров оценки и сертификации квалификаций;
- провести обучающие семинары для специалистов новых структур палат;
-  сформировать региональную  программу конкурсов профессионального мастерства на территории Уральской системы компетенций и квалификаций.

i. В целях защиты прав трудящихся при формировании профессиональных стандартов и подтверждении профессиональных квалификаций считать  участие независимых профсоюзов в создании НСКК целесообразным и обязательно необходимым. 

j. Предложить Федерации Независимых Профсоюзов России:

- включиться в процесс создания Национальной системы компетенций и квалификаций,

- создать при ФНПР Комитет по профессиональным квалификациям,

- признать Уральский регион пилотной площадкой по участию профсоюзов в процедурах профессиональной стандартизации, оценки и сертификации профессиональных квалификаций,

- начать обучение и подготовку специалистов отраслевых профсоюзов по направлениям: «разработка профессиональных стандартов» и «оценка и сертификация профессиональной квалификации».

k. Предложить  офису проекта «Создание Национальной сети агентств развития профессиональных квалификаций (АРПК)»:
-разработать и распространить среди участников КС УСКК  проект программ частно-государственного партнёрства по развитию региональных рынков профессиональных квалификаций и компетенций;
-подготовить к следующему заседанию КС УСКК предложения по финансированию проектов региональных программ частно-государственного партнёрства по развитию профессиональных квалификаций и компетенций;
- подготовить предложение по расширению работ национальной сети АРПК по анализу и прогнозированию  потребностей в будущих компетенциях.

l. ТПП город Нижний Тагил и АНО «УРАРК» совместно с ОАО «НПК УВЗ» внести коррективы в план стратегического развития предприятия, предусмотрев мероприятия по развитию профессиональных квалификаций. 
m. Предложить АНО «Урало-Сибирский  центр компетенций и квалификаций» разработать методологию и приступить к практике учебно-методического сопровождения процесса внедрения профессиональных стандартов, оценочных сертификационных материалов и модульных учебных программ, созданных  на основе профессиональных стандартов.  Для пилотирования  разработанных программ рекомендовать АНО « Корпоративный университет Уралвагонзавода».

n. Ответственными (базовыми) организациями за исполнение данной Резолюции определить:

- АНО « Уральское региональное агентство развития квалификаций» (А.А. Салахов), 

- АНО «Урало-Сибирский центр компетенций и квалификаций» (В.Я. Шевченко),

- АНО « Корпоративный университет Уралвагонзавода» (С.В. Васильев).

o. Федеральным модератором «Региональной  системы компетенций и квалификаций Большого Урала» определить Совет Директоров Агентств развития профессиональных квалификаций и федеральный проектный офис «Создание Национальной сети АРПК» (В.А. Жильцов).

p. Рабочей группе по разработке Дорожной карты НСКК  рекомендовать предусмотреть в  мероприятиях ДК НСКК:

- отмену записи «квалификация» в документах об образовании (дипломах, свидетельствах),

- отмену  лицензирования образовательной деятельности по образовательным программам профессионального образования и обучения,

- право утверждения и  присвоения квалификаций профессионалам  за независимой системой добровольной оценки и сертификации профессиональных квалификаций.

q. Передать настоящую Резолюцию Президенту Российской Федерации, председателю наблюдательного совета АНО « Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»  В.В. Путину с предложением о скорейшем принятии законов «О профессиях в Российской Федерации» и                          «О национальной системе компетенций и квалификаций».
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А.А. Салахов
