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С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 20.04.2014 г. № 74-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в РФ», в соответствии с которым все иностранные граждане должны подтвердить владение русским языком, знание истории России и основ законодательства РФ для получения разрешения на работу или патента, разрешения на временное проживание, вида на жительство в РФ.
Союз «Торгово-промышленная палата город Нижний Тагил» получила право на проведение сертификационного тестирования по русскому языку как иностранному с последующей выдачей сертификата государственного образца 
Качество и легальность наших услуг гарантированы Лицензией на образовательную деятельность № 17723 от 17.02.2015 г. и Договором на оказание услуг по проведению комплексного экзамена с ФГБОУ ВО «Государственный институт русского языка имени А.С. Пушкина».
В нашем Центре работают аккредитованные по соответствующим программам тестеры.
В своей работе Единый миграционный консультационный центр
 руководствуется:
· Федеральным законом Российской Федерации от 20 апреля 2014 г.  N 74-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 29 августа 2014 г. № 1153 «Об утверждении порядка и критериев включения образовательных организаций в перечень образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 29 августа 2014 г. № 1156 «Об утверждении формы, порядка проведения экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации и требований к минимальному уровню знаний, необходимых для сдачи указанного экзамена»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 29 августа 2014 № 1154 «Об утверждении формы, порядка выдачи сертификата о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства Российской Федерации и технических требований к нему»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 18 июня 2014 года №666 «Об утверждении Порядка и критериев включения образовательных организаций в перечень образовательных организаций, проводящих государственное тестирование по русскому языку как иностранному языку»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 18 июня 2014 года №667 «Об утверждении формы и Порядка проведения государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 25 апреля №412 «Об утверждении формы, порядка выдачи сертификата о прохождении государственного тестирования по русскому языку как иностранному языку и технических требований к нему»;
· Приказом Министерства образования и науки России от 1 апреля 2014 года №255 «Об утверждении уровней владения русским языком как иностранным языком и требований к ним».
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